



艺术传承 匠心永续

■宗禾 朱良城文/摄

拥有23年历史的上海艺术博览会于9月15日在上海世贸商城和上海跨国采购会展中心顺利闭幕。艺博会期间,来自110家画廊艺术机构云集,助力史上首次实现同期双馆展出,在中秋期间为市民献上阵容华丽的艺术盛宴。

据介绍,在上海世贸商城展示现代艺术精品,定位有着一定艺术品收藏经验的藏家群体;而在上海跨国采购会展中心则展出水墨、

油画、陶瓷等传统艺术以及文创产品,让更多市民在欣赏艺术的同时能够有更多机会收藏艺术品。

此外,在今年110家会展商中,除30家来自上海本土画廊机构外,还有来自中国香港、中国台湾、日本、韩国、俄罗斯、法国、德国、西班牙、捷克、奥地利、阿塞拜疆、巴西、美国等15个国家和地区的50余家海外机构参展。

秉承收藏艺术、传播艺术、普及艺术的美好愿景,上海艺术博览会旨在为收藏者、消费者和艺术品之

间架起一座既有专业性又富有亲和力的桥梁,让不同年龄段、不同消费层级的观众、藏家,都可在此期间找到心仪的艺术品,从而诠释大众皆可体验和享受的艺术美学。

近年来,上海艺术博览会已从创办之初大力引进世界优秀艺术品到中国内地,打造中国艺术市场的生态链,转型至如今在进一步完善、巩固艺术品交易平台的基础上,体现文化自信、自强,更致力于中外优秀文化艺术的双向输送和对等交流。

